

# 斯柯达明锐5周年纪念版 特价仅售14.84万

因为稀有，所以珍贵。  
因为完美，所以典藏。  
典藏珍贵，让您倍感尊贵！斯柯达五周年纪念版，限量上市，百年精华，浓于一身……

上海大众斯柯达明锐五周年纪念版，限量，尊贵登场！我的地盘，你做主！购车大“惠”尽在大成鸿远！尊贵之选尽在烟台大成鸿远斯柯达！

上海大众斯柯达上市5周年，特推出明锐五周年典藏版车型。该车型不仅拥有专属标识，在配置上也有精彩呈现，充分体现了作为典藏版车型的尊贵和纪念意义。自2007年推出首款车型以来，上海大众斯柯达系列车型在过去5年里赢得了超过77万用户的信赖与支持，此次借助品牌五周年契机精心推出的典藏版车型实力出众，在展示品牌内蕴实力的同时也是对广大消费者的感恩回馈。



## 五年荣耀见证 专属标识与配置彰显尊崇

此次五周年典藏版车型正是通过细节上的至臻设计展现出了斯柯达品牌的“真爱”精髓。明锐五周年典藏版车型采用了全新的银蓝色车身颜色，配以高光黑后视镜，大大增强了车型的辨识度，也使整车更显时尚；与此同时，在前进气格栅、左右前翼子板、尾箱盖等显要位置均有斯柯达五周年典藏版金属标牌“Edition V”，展现出五周年典藏版车型独特的荣耀。作为上海大众斯柯达引进中国的首款车型，明锐此次推出的五周年典藏版车型还在侧面防擦条、尾箱盖、前部下进气格栅、外门把手处增加了镀铬元素，点滴之处尽显尊贵。在内饰设计上，车型的座椅靠背上均精心配上了“Edition V”的特殊徽标。与此同时，明锐典藏版车型采用了双色相拼五周年典藏版印花真皮座椅及黑色脚垫，五周年典藏版金属踏步饰条上也精心烙上了“Edition V”字样，细节处尽显荣耀。

在配置上，也有精彩呈现。明锐典藏版车型提供了前排侧面双安全气囊、双层电动防夹天窗、后风窗专属遮阳卷帘等舒适、安全配置。此外，诸如ISOFIX儿童安全座椅固定装置、数字式无盲区PDC倒车雷达等多重安全配置，储物盒、手套箱等丰富的车内细节储物空间以及CAN

-BUS电子智能管家、高品质音响系统等人性化的智能科技在五周年典藏版车型上均得到了完美传承，充分展现了上海大众斯柯达这五年来在终端市场赢得消费者广泛关注和青睐的产品实力根基。

## 77万用户信赖 百年斯柯达在华续写辉煌

此次上海大众斯柯达推出的五周年典藏版车型无论在产品力还是性价比上都有出色表现，充分展现了上海大众斯柯达品牌的实力风采。事实上，过去的五年对于上海大众斯柯达来说也确实是值得纪念和骄傲的荣耀五年。在这五年里，上海大众斯柯达从中国汽车市场一个默默无闻的新手迅速晋升为中国汽车主流品牌，凭借昊锐、明锐、晶锐三大车系全面覆盖中国汽车市场最富消费实力和消费潜力的B级、A级和A0级市场，累计销量超过77万辆，是中国汽车市场当之无愧的最具成长性的汽车品牌之一。更难得的是，在高效稳健的发展背后，上海大众斯柯达在过去五年里积淀起了体系性的可持续发展能力。从产品层面来看，旗下三大车型展现出了结构性的竞争优势：作为上海大众斯柯达品牌推出的首款车型，明锐五年来在华累计销量已突破50万辆，稳居高端A级轿车市场前三甲，更凭借精致隽雅的外观设计、高效细腻的动力操控以及均衡周全的科技配置



赢得了良好的市场口碑；A0级高端硬派小车晶锐集潮流硬派造型、至IN潮流内饰、宽大舒适空间、高效畅快操控、五星级安全配备于一身，以高性价比、高科技含量和高品质成为国内A0级高端小车市场主流车型；2009年上市的斯柯达品牌旗舰车型昊锐更凭借领先同级车型的宽敞舒适空间和人性化高科技配置赢得了业界和消费者的高度认可，上市三年已经成为了超过12万中国车主的信赖之选。过硬的产品实力及优良的产品口碑不仅让明锐、晶锐、昊锐迅速在各自细分市场站稳脚跟，更为斯柯达品牌未来的发展打

下了坚实的基础。五年来，上海大众斯柯达为广大消费者提供了优质的汽车产品与服务，为车主带去了丰富多彩的“至真生活”。此次五周年典藏版车型的推出，不仅是百年斯柯达品牌在中国这个全球最大汽车市场辉煌成就的见证，也是对信赖、支持斯柯达品牌的中国消费者的衷心感谢和真诚回馈。相信在“真实感悟真爱生活”理念的引领下，在中国这个全球最大也最具成长潜力的汽车市场，斯柯达这个百年汽车品牌还将取得更令人瞩目的成就。

烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



这车...等到黄金季再入手？  
全额好像压力山大  
听说油价又涨了、保养的花销也不少啊  
七八八的税啊、停车费  
会不会打车更划算.....

X 0 %

斯柯达全车系 0 利率方案  
让购车顾虑通通归 0  
ŠKODA



即日起至9月30日，上海大众斯柯达烟台大成鸿远店进行月末冲量，最高可优惠万元，让您轻松自驾游，畅享双节长假。

- 至真风范 智享从容—昊锐邀您共赴优惠大典 坐享人生新境界，昊锐14.99万元起
- Octavia明锐2013款 万“礼”挑一 “锐”享升级—五项安全升级 五年至真感恩 现金钜惠中，11.99万元起
- 晶锐风暴 冰点来袭—6.99万元起即可拥有晶锐。

烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司

ŠKODA  
斯柯达

4S店地址：芝罘区卧龙中路15号（交警三中队往东300米）  
直营店地址：芝罘区机场路168号（大成汽车院内）  
幸福展厅：幸福南路4号（集大二手车市场院内）

电话：0535-2910888  
电话：0535-2910898  
电话：0535-3482333

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN